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MATTONI 1873 ROZŠIŘUJE STRATEGICKÉ PARTNERSTVÍ SE SPOLEČNOSTÍ PEPSICO O CHORVATSKO A SLOVINSKO
Praha, 15. června, 2026
Mattoni 1873 dnes oznámila rozšíření svého strategického partnerství se společností PepsiCo. Na základě nové dohody, která vstoupí v platnost 1. ledna 2027, se Mattoni 1873 stane také výrobním a distribučním partnerem PepsiCo v Chorvatsku a Slovinsku. Na těchto trzích bude zodpovídat za veškerou výrobu, distribuci a obchodní aktivity spojené s nápojovým portfoliem PepsiCo.
Mattoni 1873 postupně rozšiřuje svou roli výrobního a distribučního partnera společnosti PepsiCo od roku 2017. V současnosti zajišťuje veškeré výrobní, distribuční a prodejní operace pro nápojové portfolio PepsiCo na osmi trzích: v České republice, Maďarsku, na Slovensku, v Bulharsku, Rakousku, Srbsku, Černé Hoře a Bosně a Hercegovině.
Nová dohoda dále posiluje partnerství mezi oběma společnostmi. Mattoni 1873 také převezme odpovědnost za prodej a distribuci portfolia PepsiCo v Chorvatsku a Slovinsku. Tento významný milník vytváří příležitost posunout spolupráci na vyšší úroveň — s ambicióznější vizí, užší spoluprací a společným zaměřením na dosažení silných výsledků v roce 2027 a zároveň na budování pevného základu pro dlouhodobý růst.
Alessandro Pasquale, majitel a výkonný prezident Mattoni 1873, řekl:
„Jsme velmi potěšeni, že tento milník dále posiluje naše dlouhodobé strategické partnerství se společností PepsiCo. Spojení sil portfolií nápojů Mattoni 1873 a PepsiCo vytváří významné růstové příležitosti a otevírá nové možnosti pro vytváření hodnoty napříč celým byznysem. Jsme hrdí na to, že od roku 2027 budeme zodpovědní za výrobu, distribuci a prodej nápojového portfolia PepsiCo v deseti evropských zemích. Toto rozšíření našeho partnerství je silným potvrzením důvěry, kterou PepsiCo vkládá do dlouhodobé spolupráce s Mattoni 1873.
Během mnoha let vybudovaly společnosti Mattoni 1873 a PepsiCo silné partnerství na řadě trhů ve střední Evropě. Nyní budeme moci ještě efektivněji využít sílu ikonických značek PepsiCo v Chorvatsku a Slovinsku a dále rozvíjet model spolupráce, který nám umožní plně uvolnit růstový potenciál v oblastech, které jsou strategickou prioritou pro obě společnosti.“
Eugene Willemsen, CEO of PepsiCo International Beverages, dodal:
„Toto představuje další vzrušující kapitolu v našem partnerství se společností Mattoni 1873. Na základě silných základů, které jsme společně vybudovali, rozšíření naší spolupráce do Chorvatska a Slovinska posílí naši schopnost uspět na trhu, otevře nové příležitosti pro růst a vytvoří dlouhodobou hodnotu společně v roce 2027 a dále. Děkujeme společnosti Radenska za dosavadní spolupráci a těšíme se na pokračování produktivního partnerství během následujících šesti měsíců.“
- KONEC - 
O společnosti Mattoni 1873
Mattoni 1873 je předním výrobcem nápojů ve střední Evropě s rostoucí přítomností v jižní Evropě. Společnost spravuje široké portfolio zahrnující přírodní minerální vody, nealkoholické nápoje, funkční nápoje i snacky. Vedle ikonických regionálních značek, jako jsou Mattoni, Szentkirályi a Knjaz Miloš, vyrábí, distribuuje a uvádí na trh také některé z nejznámějších světových spotřebitelských značek na základě strategických partnerství, například Pepsi, Mirinda, Lipton, Schweppes a Lay's.
Díky silnému dědictví, rozsáhlému regionálnímu působení a důrazu na inovace se Mattoni 1873 zaměřuje na udržitelný růst a vytváření hodnoty pro spotřebitele, obchodní partnery i komunity napříč regionem.
Více informací naleznete na Mattoni 1873.

O společnosti PepsiCo
Produkty společnosti PepsiCo si spotřebitelé dopřejí více než miliardkrát denně ve více než 200 zemích a teritoriích po celém světě. V roce 2025 dosáhla společnost čistých tržeb téměř 94 miliard USD, a to díky silnému portfoliu nápojů a potravinových produktů, které zahrnuje značky jako Lay's, Doritos, Cheetos, Gatorade, Pepsi-Cola, Mountain Dew, Quaker a SodaStream. Součástí portfolia je řada ikonických značek, z nichž mnohé generují více než 1 miliardu USD ročních maloobchodních tržeb.
Strategii PepsiCo určuje vize stát se globálním lídrem v oblasti nápojů a pohodlného občerstvení prostřednictvím iniciativy pep+ (PepsiCo Positive). Ta představuje komplexní transformaci společnosti, která staví udržitelnost do centra obchodní strategie a podporuje dlouhodobý růst i odolnost společnosti a komunit, v nichž působí.
Více informací naleznete na PepsiCo.
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